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1,6 X4=06 okst mo 8 maper. ... 48 mapsr
DTSR | YRR U R ) SRS
14 oxsr mpaBate . ... ... 140 napsr
a 1 oka S O Ui 10

bk}
Hb, ako aa nmaxver cmbies ne 14 okwr, a, naupumbps,
35 okbr mo 10 mapsr; 1o upssb tph6sauie pa maiipems, ye Ta
BeHGKa-Ta crpysa 350 maper: a mocak mo mpasHao chapy-
HECTBeHHo, 1. e. 10 chpaswbpno paspbannie, aa Haiigems, 1m0
KOaK0 Okbl TphGBa Aa B3eMeMB 0Th BCHYKBI-THI YETHIPE Ka-
4yecTBa OpamnIno 3a cheraBanie ThiA 35 OKbI:
14 : 35 nan 2 : 5=6.: @, Z =15 oxm
21 DS, =201
A xaro paspbanvs 15 n 20 #a 2, we nsakse 7'/, u 10,
1. e. TphOBa pa ca B3eme
no 7'/, orpr 6panmso otk 1-80 H 2-po KauecTso, u
1mo 10 5 X ,,  3-1e H 4-10 3
Hpavbps. Ja ca embeams wams suja kumo: wo 24,
26, 28, 32 u 35 wapv okR-w.R, wa j@ ca gobvie cmbey wo
30 mapwr ok.K-wr.x.
Abiicrpie-To PACIoAATaMbL TaKa :

')+ apsl 2-4—-[—26—]—28 3,5 okbr1m0 26 map. .91 map.

bR
28 %
30) ,, (30)
39 32435 4 oxpr11033,51m.... 134 nap.
o Y |5==5—=33,b mapu —_—
LA 7,5 okbI paBaTh 225 nap.
1 oxa mpasu 7. 55—-30 nap.

Han, karo ymuoxams 3,5 okst mo 26 mapst v 4 OKbr 110
33,5 maper Ha npousseaenie 3 X 2=—06 Ha 3HAMEHATEAH-THL OTH
HpPLBBI-THL APOGH, T. €. KAaT0 YBEAHYHMBH KOAHYECTBO-TO HA
evwbuienie-to 0 6 nmxTH, mEMB 30661eMb:

3,0 X 6=21 oka mo 26 maper.... 546 mapst

4560=24. .4 o3 L s 804
45 oxsr, Kou-T0 mpasars 1350 maper
1 oka o 1350=30 napsl.
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